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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÂO ELEITORAL PARA HOMOLOGAÇÃO DAS 

INSCRIÇÔES DA ELEIÇÂO PARA CHEFE E VICE-CHEFE DO DEPARTAMENTO 

DE ENGENHARIAS E TECNOLOGIA (DTEC), DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS 

EXATAS E NATURAIS (DECEN) E DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS 

APLICADAS E HUMANAS (DCSAH)  

 

No décimo quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, na sala 

26 do bloco de professores do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros - CMPF da 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, reuniu-se a comissão  

eleitoral  instituída  pela  PORTARIA  UFERSA/CpPF Nº 024/2017, de 05 de 

setembro de 2017, sob a presidência do professor Cecilio Martins de Sousa Neto, às 

dez horas, para homologação das inscrições do Processo Eleitoral para Chefe e 

Vice-Chefe do Departamento de Engenharias e Tecnologia, Departamento de 

Ciências Exatas e Naturais e Departamento de Ciências Sociais Aplicadas e 

Humanas. Houveram inscritos a Chefe e Vice-Chefe para ambos  os Departamentos. 

Para o Departamento de Engenharias e Tecnologia foram inscritos os professores 

Rodrigo Soares Semente e Matheus Fernandes de Araújo Silva para Chefe e Vice-

Chefe, respectivamente. Para o Departamento de Ciências Exatas e Naturais foram 

inscritos os professores Antonio Diego Silva Farias e Francisco Ernandes Matos 

Costa para Chefe e Vice-Chefe, respectivamente. Para o Departamento de Ciências 

Sociais Aplicadas e Humanas foram inscritas as professoras Clécida Maria Bezerra 

Bessa e Maria Vanice Lacerda de Melo Barbosa para Chefe e Vice-Chefe, 

respectivamente. Os inscritos apresentaram os  documentos  exigidos  de  acordo  

com  as  regras  do  edital  que  rege  o processo eleitoral supracitado. Após análise 



 

dos requerimentos e das fichas de inscrições de cada candidato, a comissão 

eleitoral resolve, no uso de suas atribuições legais, tornar público a homologação da 

chapa única para o Departamento de Engenharias e Tecnologia, a homologação  da  

chapa  única  para o Departamento de Ciências Exatas e Naturais e a homologação 

da chapa única para o Departamento de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas. 

Nada mais havendo a ser tratado eu, professor Cecilio Martins de Sousa Neto,  

lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela comissão 

eleitoral.  

 

Pau dos Ferros - RN, 15 de setembro de 2017 
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